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報告書 ： 概要版 
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文化・コミュニティ
28.2%

(11自治体)

その他
12.8%

(5自治体)

住民担当
10.3%

(4自治体)

総務
5.1%

(2自治体)

n=39(SA)

38.5%

15.4%

7.7%

2.6%

46.2%

51.3%

74.4%

76.9%

82.1%

51.3%

10.3%

10.3%

15.4%

15.4%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外国人施策全般の推進

外国人施策に関する他自治体との広域連携

外国人住民ニーズ調査

外国人に対する日本人住民意識調査

日本語教室の運営・運営支援

実施予定あり 実施予定なし 検討中

(15) (20) (4)

(6) (29) (4)

(3) (30) (6)

(1) (32) (6)

(18) (20) (1)
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61.5%

17.9%

53.8%

25.6%

38.5%

82.1%

46.2%

74.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

防災

高齢者福祉

子育て支援

留学生支援

実施している 実施していない

n=39(SA)

(24) (15)

(7) (32)

(21) (18)

(10) (29)

3



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4



 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

5




